Warszawa, dnia 9 kwietnia 2020r.

Wykonawcy ubiegajacy si¢ 0 uzyskanie zamoiwienia publicznego.

Miasto Stoleczne Warszawa Plac Bankowy 3/5 00-950 Warszawa w imieniu i na rzecz ktérego
dziala Zesp6l Szkét Stenotypii i Jezykéw Obeych, z siedzibg przy ul. Ogrodowej 16,
00-896 Warszawa, prowadzace postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego na
podstawie ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zaméwieti Publicznych (tj.: Dz. U. 22019,
poz. 1846 z pézn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania pn.

.Budowa boiska szkolnego. wielofunkcyinego. na terenie Zespolu Szkét Stenotypii i J. ¢zykow

Obceych przy ul. Ogrodowe; 16 — dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zaméwien
Publicznych, przekazuje ponizej tresé otrzymanych pytan o wyjasnienie zapiséw Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamébwienia (dalej: SIW Z) wraz z udzielonymi odpowiedziami i
modyfikacjami.

Pytanie 1.

Prosz¢ o podanie Jjaka kwote Zamawiajgcy zamierza przeznaczy¢ na przedmiotowe zadanie.

Odpowiedz

Zgodnie z obowiazujgcymi przepisami ustawy Prawo zaméwien publicznych, Zamawiajgcy na
obecnym etapie postgpowania nie jest zobowigzany do podania kwoty jakg zamierza
przeznaczy¢ na wykonanie udzielanego zaméwienia. Kwota zostanie podana bezposrednio

przed otwarciem ofert przetargowych.

Pytanie 2.
Whnosimy o zmiang godziny skladania ofert na do godz. 11:00 poniewaz przyjeta przez

Zamawiajgcego godz. 08:15 Jest poza mozliwosciami firm kurierskich.

Odpowiedz

Wyznaczony w tresci STWZ, termin skladania i otwarcia ofert jest zgodny z przepisami ustawy
Prawo zaméwien publicznych. Zamawiajgcy, ze wzgledu na obowigzujacy na terenje kraju
stan epidemii nie widzi mozliwosci wprowadzenia zmiany terminu skladania ofert.

Jednoczesnie informujemy, ze Zamawiajacy znaczaco wydluzy termin skladania ofert — patrz

¢

zmiany opisane na koficu niniejszego pisma.



Pytanie 3.

Proszg o potwierdzenie, ze zakres robét jest zgodny z udostepnionymi przedmiarami robét.

Odpowiedz
Przedmiar robét ma charakter jedynie informacyjny. Wiodacym dokumentem okreslajgcym
zakres prac jest dokumentacja projektowa. Wykonawca powinien sprawdzi¢ przedmiary w

naturze (zastrzezenie zawarte w dokumentacji techniczne;j).

Pytanie 4.
SIWZ przyjmuje wynagrodzenie ryczattowe a mimo to podaje w IV 22.3:

Ceny jednostkowe zawarte w kalkulacji, o ktérej mowa w pkt. 22.2., winny zawieraé: stawke
I-g, ceny materialéw wraz z kosztami zakupu, ceny sprzetu, koszty posrednie liczone od R+S
oraz zysk liczony od (R+S+Kp).

Powyzsze wymagania sg bigdne poniewaz aby wyliczyé ceny materiatéw wraz z kosztami
zakupu, ceny sprzetu, koszty posrednie liczone od R+S oraz zysk liczony od (R+S+Kp)
konieczne jest wykonanie kosztorysu metoda szczeg6lowa a nie jest to mozliwe poniewaz nie
zostal udost¢pniony kosztorys nakladczy lub przedmiar robét z RMS niezbedny do
przygotowania kosztorysu metods szczegolows.

Zwracamy uwage, ze przy wynagrodzeniu ryczattowym praktycznie kosztorys (w
jakiejkolwiek formie) jest zbedny.

Nalezy obiektywnie stwierdzié, ze brak udostepnionego przedmiaru robét z RMS lub
kosztorysu naktadczego uniemozliwia przygotowanie kosztorysu metoda szczeglélows a co za
tym idzie przygotowania zestawien dotyczacych RMS.

Kosztorys nakladczy musi mie¢ wszystkie pozycje znormalizowane wg KNR bez pozycji jak
wycena indywidualna.

Wykonawca nie moze tworzy¢ kosztorysu poniewaz jego rola jest wycena robét a nie
odpowiednie ich przedmiarowanie — to zadanie kosztorysanta, ktéry wykonuje na zlecenie
zamawiajacego kosztorys inwestorski i nakiadczy.

W zwigzku z powyzszym wnosimy o rezygnacje z kosztorysu w jakiejkolwiek formie.

Jesli Zamawiajacy podtrzymuje wynagrodzenie ryczattowe to wnosimy o rezygnacje z
wymogu dotyczacego kosztorysu ofertowego przed podpisaniem umowy.

Jesli jednak Zamawiajacy podtrzyma wymég przekazania przed podpisanie umowy kosztorysu
ofertowego to wnosimy o rezygnacje z dodatkowych ww. wymagan (ww. cytat) .



Jedli jednak mimo ww. argumentow Zamawiajagcy wymaga przedstawienia zbiorczego
zestawienia robocizny, materialéw i Sprzgtu wraz z cenami to niezbedne jest udostepnienie
przedmiaru z nakladami RMS lub kosztorysu nakladczego z RMS niezbednego do

przygotowania kosztorysu szczegblowego, o co wnosimy w takim wypadku.

Odpowiedz

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ. Wykonawca moze samodzielnie ustalaé wielkosé
poszczegblnych nakladéw RMS. Zamawiajacy nie narzuca w tym zakresie zadnych
wymaganych wskaznikéw badz ograniczen, poza aktualnie okreslonymi w tresci SIWZ.

Pytanie 5.

Proszg o potwierdzenie, ze za termin zakoriczenia robdt uznaje si¢ date pisemnego zgloszenia

wykonawcy Zamawiajacemu zakoriczenia robot.

Odpowiedz
Termin zakoniczenia rob6t okreslajg postanowienia wzoru umowy. Data pisemnego zgloszenia
przez wykonawce Zamawiajacemu zakoriczenia rob6t nie jest rbwnowazna z zakoficzeniem

ich realizacji.

Pytanie 6.
Proszg o potwierdzenie, ze Zamawiajacy udostepnit calg dokumentacje projektows, techniczng

niezbedng do wykonania przedmiotu zaméwienia oraz ze dokumentacja ta jest kompletna o
odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunkéw realizacji zamowienia, za$ brak
jakichkolwiek dokumentéw istotnych dla oceny warunkéw realizacji Inwestycji nie obcigza
Wykonawcy.

Odpowiedz

Zamawiajacy udostepnit dokumentacje na podstawie ktérej zostala uzyskana decyzja —

pozwolenie na budowe dla przedmiotowej inwestycji.

Pytanie 7.



Prosz¢ o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem
decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbednymi w celu wykonania
zamdwienia, ktére zachowujg waznosé na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a

skutki ewentualnych brakéw w tym zakresie nie obcigzaja Wykonawcy.

Odpowiedz
Zamawiajacy dysponuje prawomocnym pozwoleniem na budowe dla przedmiotowej

inwestycji oraz prawem do dysponowania terenem inwestycji na cele budowlane.

Pytanie 8,
Czy do wykonania podbudowy mozna uzyé kruszywa dolomitowego?

Odpowiedz
Kruszywo na podbudowy dolomitowe ma tendencje do lasowania sie, jezeli Wykonawca nie
wylgcza i nie ogranicza w zwigzku z tym gwarancji, Zamawiajacy dopuszcza zastosowanie

podbudowy dolomitowej.

Pytanie 9.

W zwigzku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni
sportowej pu granulatéw z recyklingu barwionych powierzchniowo, proszg o potwierdzenie,
ze Zamawiajacy wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie
z technologig przy uzyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania

barwionych granulatéw z recyklingu.

Odpowiedz
Wierzchnia warstwa ma byé wykonana przy uzyciu granulatu EPDM z produkcji pierwotne;.

Nie dopuszcza sie stosowania granulatu z recyklingu.

Pytanie 10.
Prosz¢ o potwierdzenie, ze nawierzchnia pu boisk ma by¢ w kolorze ceglasto-czerwonym na

calej powierzchni.

Odpowiedz
Boisko do pilki recznej Kolor ceglasty RAL 3016

v



Pytanie 11.

Umowa w §14 podaje:

W okresie trwania gwarancji Wykonawca zobowiazuje si¢ do zapewnienia bezplatnych
napraw, a w szczegblnosci do biezacej konserwacji wykonanego przedmiotu umowy oraz
utrzymania go w pelnej sprawnosci technicznej, przeprowadzania bezplatnych przegladéw
technicznych zgodnie z wymogami ich producentéw okreslonymi w warunkach
gwarancyjnych i w dokumentacji powykonawczej

Ww. jest niefortunny w czgsci: W okresie trwania gwarancji Wykonawca zobowigzuje sie do
zapewnienia bezplatnych napraw, a w szczeg6lnosci do biezacej konserwacji wykonanego
przedmiotu umowy oraz utrzymania go w pelnej sprawnosci technicznej — szezegélnie jesli
chodzi o nawierzchni¢ sportowg pu. Informujemy, ze w zakres biezacej konserwacji
nawierzchni sportowej pu i utrzymania jej w pelnej sprawnosci wchodzi sprzatanie, zamiatanie,
odkurzanie, mycie, usuwanie roslinnosci, $mieci i innych przedmiotéw, usuwanie innych
zanieczyszczefi. Nalezy obiektywnie stwierdzié, ze taki zakres robot wehodzi zawsze w zakres
obowigzk6w administratora obiektu a nie wykonawcy. W $wietle zapisu umowy wykonawca
musialby zapewni¢ na okres gwarancji osobg wyposazong w odpowiedni sprzet do biezgcego
utrzymania nawierzchni, co jest nieporozumieniem. W zwigzku z powyzszym wnosimy o
modyfikacje ww. zapisu na: W okresie trwania gwarancji Wykonawca zobowiazuje sie do
zapewnienia bezptatnych nhapraw, przeprowadzania bezplatnych przegladéw technicznych
zgodnie z wymogami ich producentéw okreslonymi w warunkach gwarancyjnych i w

dokumentacji powykonawcze;.

Odpowiedz

Zamawiajacy majac na celu zapewnienie mozliwie jak najwigkszej konkurencyjnosci wéréd
podmiotéw. ubiegajacych si¢ o uzyskanie przedmiotowego zaméwienia wyraza zgode na
modyfikacje zapisow § 14 pkt. 2 poprzez skreslenie dotychczasowej tresci i wprowadzenie w
miejsce zapisow dotychczasowych zapisu w brzmieniu;

- W okresie trwania gwarancji Wykonawca zobowigzyje si¢ do zapewnienia bezplaimych
hapraw, przeprowadzania bezplatnych przeglqdow technicznych zgodnie z wymogami ich

producentéw okreslonymi w warunkach gwarancyjnych i w dokumentacji powykonawczej”.



Pytanie 12,
Zwracam si¢ z prosbg o udostgpnienie przez Zamawiajacego formularza ofertowego wraz z
niezbednymi zalacznikami w formie edytowalnego pliku np. w formacie Word. Aktualnie na

stronie Zamawiajgcego zamieszczone sa wylacznie skany w formacie .pdf.

Odpowiedz
Zamawiajacy zamiesci na stronie internetowej edytowalna wersj¢ wzoréw zatgcznikéw do

oferty.

W celu umozliwienia wykonawcom ubiegajacym si¢ o uzyskanie przedmiotowego
zamoéwienia uwzglednienia powyzszych odpowiedzi w tresci przygotowywanych ofert

Zamawiajacy informuje o zmianie STWZ w ponizszym zakresie:

a) zmienia si¢ termin skladania ofert wskazany w pkt. 27.1. SIWZ, na dzien 22 kwietnia

2020r.,,
b) zmienia si¢ termin otwarcia ofert wskazany w pkt. 28 SIWZ na dzien 22 kwietnia
2020r.

Miejsce sktadania oraz otwarcia ofert jak i wyznaczone godziny nie ulegajg zmianie.

Zalaczniki:

- edytowalne wzory formularza oferty wraz z zalgcznikami.



